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DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
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Nr. Progr.

Seduta NR.

INTERROGAZIONE RELATIVA ALL'AREA EX RIMOLDI, PRESENTATA DAL 

GRUPPO CONSILIARE CENTRODESTRA PER BUSTO GAROLFO E OLCELLA 

IN DATA 12.05.2026, PROT. N. 10506.

 28 

24/06/2026

 5 

Data

Adunanza ORDINARIA Seduta PUBBLICA di PRIMA Convocazione in data 24/06/2026 alle ore 19:00

Il PRESIDENTE DEL CONSIGLIO  ha convocato il CONSIGLIO COMUNALE NELLA SALA CONSILIARE, oggi 24/06/2026 

alle ore 19:00 in adunanza PUBBLICA di PRIMA Convocazione previo invio di invito scritto a domicilio, nei modi e termini 

previsti dalla legge vigente.

Pre.Cognome e Nome Cognome e Nome Pre. Cognome e Nome Pre.

SZANGIROLAMI MARCO

SRIGIROLI GIOVANNI

SBIONDI SUSANNA

SMILAN ANDREA

SRE' VALENTINA

SCARNEVALI STEFANO

NBORSANI CLAUDIA

SCIANCIA GIULIANO

SPORTA LAURA

SDIANESE DANIELE

NLA TEGOLA ANNA

SROSETI PROSPERO

SBINAGHI MARCO

SCOVA ILARIA

SLUNARDI SABRINA

SD'ELIA PATRIZIA

NBINAGHI FRANCESCO

Fatto l'appello nominale risultano:

Totale Presenti:  14 Totali Assenti:  3

Assenti Giustificati i signori:

BORSANI CLAUDIA; LA TEGOLA ANNA; BINAGHI FRANCESCO

Assenti Non Giustificati i signori:

Nessun convocato risulta assente ingiustificato

Partecipa alla seduta il SEGRETARIO GENERALE DOTT.SSA TERESA LA SCALA.

In qualità di PRESIDENTE DEL CONSIGLIO, il Sig.  ZANGIROLAMI MARCO assume la presidenza e 

constatata la legalità della adunanza,  dichiara aperta la seduta designando a scrutatori i Consiglieri, 

sigg.:

, , .



OGGETTO: 

INTERROGAZIONE RELATIVA ALL'AREA EX RIMOLDI, PRESENTATA DAL GRUPPO 

CONSILIARE CENTRODESTRA PER BUSTO GAROLFO E OLCELLA IN DATA 12.05.2026, PROT. N. 

10506. 

 

Il Presidente introduce al Consiglio Comunale l’allegata interrogazione presentata dal Gruppo Consiliare 
Centrodestra per Busto Garolfo e Olcella, in data 12.05.2026, Prot. n. 10506, relativa all’area ex Rimoldi. 

 La Consigliera Ilaria Cova, firmataria dell’interrogazione, ne dà illustrazione. 

Al termine della lettura vengono forniti i chiarimenti del caso da parte dell’Assessore Valentina Rè.



DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE NR. 28 DEL 24/06/2026

Letto, approvato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO IL SEGRETARIO GENERALE

MARCO ZANGIROLAMI DOTT.SSA TERESA LA SCALA

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del "Codice 

dell'amministrazione digitale" (D.Leg.vo 82/2005).



All’Assessore all’Ambiente del Comune di Busto Garolfo

la Giunta Comunale in merito allo stato dell’area ex Rimoldi, con particolare 
riferimento alla presenza di rifiuti abbandonati nelle aree prospicienti l’ingresso e 

l’area ex Rimoldi è un’area privata dismessa nel territorio comunale di Busto 

ai sensi dell’art. 14 del D.Lgs. 22/97, il Sindaco è competente ad adottare 
ordinanze per imporre al proprietario di un’area privata la rimozione dei rifiuti 

poste all’interno dell’area Ex Rimoldi in particolare 
nelle aree prospicienti l’ingresso 
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se l’Amministrazione Comunale sia a conoscenza della presenza di rifiuti 
abbandonati nelle aree prospicienti l’area ex Rimoldi visibili dalla pubblica via, 

chi sia l’attuale proprietà dell’area ex Rimoldi;
se il Sindaco intenda adottare un’ordinanza ai sensi dell’art. 14 del D.Lgs. 
22/97 per imporre al proprietario dell’area la rimozione dei rifiuti e il ripristino 

se sia attualmente attivo un sistema di monitoraggio ambientale dell’area, con 

qual è lo stato dell’arte del procedimento di bonifica, con indicazione dei tempi 
previsti per l’avvio degli interventi e delle eventuali cause del mancato avvio 
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